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Kako je poznato, u prethodnom se razdoblju nastava izvan ALU, tj. u prostorima Jadran filma održavala u 
subtandardnim uvjetima. U Zamenhofovoj ul. se nastava odvija u laboratoriju i učionici, ne bez 
preklapanja i problema s prostornom i vremenskom organizacijom. U Lastovakoj ulici nastava se odvija 
nesmetano, u adekvatnim prostorima i predviđenim terminima. Na staroj lokaciji ALU Ilica 85, velika 
predavaona je osigurana korištenjem nekadašnje vijećnice, a prostor manje predavaone uslijed recentnih 
preraspodjela prostora više nije dostupan (prostor ograđen staklom) te ga tek treba osigurati u dogovoru 
s drugim kolegama, a sukladno uvidu u režime korištenja prostora.

Katedri nadostaje kadra kako bi se realziirao studijski program. Sukladno odlukama Katedre te 
dogovorima radne skupine za PP, urgiramo da se prema dogovoru natječaj za docentsku poziciju (PUM) 
provede tijekom ove godine, kako bi od sljedeće akad. godine mogli regularno održavati nastavu, tj. 
smanjiti vanjske suradnje.

Održane su 4 sjednice Katedre te niz konzultacija vezanih za rad na programskim ugovorima.

Opis i ocjena nastave izvan ALU (problemi i moguća poboljšanja)

1.     UPRAVLJANJE ODSJEKOM I OSIGURANJE KVALITETE

·      Značajne promjene u radu odsjeka/katedre (organizacijske i druge, problemi u radu itd.)

*

NASTAVAK ODGOVORA (ako nije dovoljno mjesta u prvom paragrafu)

·      Značajne promjene u radu odsjeka/katedre (organizacijske i druge, problemi u radu itd.)

·      Glavne prednosti i mane programskih, kadrovskih i materijalnih potencijala
odsjeka/katedre

*

·      Politika osiguravanja kvalitete odsjeka/katedre (broj redovitih sastanaka odsjeka, broj
posebnih tematskih sastanaka (npr. reakreditacija; izmjene studijskih programa itd.)

*



-

-

Da. Rezulatiti su vrlo dobri.

-

Ponavljam: Urgiramo da se prema dogovoru, natječaj za docentsku radno m. (PUM) provede tijekom ove 
godine, kako bi od sljedeće akad. godine (2026/2027) mogli regularno održavati nastavu.

2.     RESURSI - akad.god. 2024./2025.

Potreban prostor za malu predvaonu na adresi Ilica 85.

·      Načini za obavještavanje budućih studenta o ALU (informacijski paketi, mrežne stranice,
radionice, dani otvorenih vrata, smotra sveučilišta ili slične manifestacije koje za cilj imaju
informiranje potencijalnih studenata, posjete srednjim školama, brošure, letci i slično.....)

*

·      Mrežni sadržaji odsjeka/katedre i e-učenje (postojanje, dostupnost, kvaliteta) 

·      Je li provedena studentska anketa evaluacije nastave?  Ako je narativno opišite
rezultate.

*

·      Alumni (suradnja s bivšim studentima ALU - diplomiranim) *

·      Navedite u kojoj ste mjeri zadovoljni postojećim stanjem i predložite moguća rješenja *

·      Opremljenost i održavanje prostora i opreme odsjeka / katedre *



-

-

-

-

-

3.     ZAVRŠNA IZLOŽBA - akad.god. 2024./2025.

-

·      Nabava opreme ili sredstava za odsjek: vrsta opreme, način, kako su usmjerena
sredstva, koliko i zašto.

*

·      Stanje i funkcionalnost računalne opreme (broj, vrsta i starost opreme), te nabava i
način upotrebe računalne opreme

*

·      Navedite u kojoj mjeri ste zadovoljni postojećim stanjem i predložite moguća rješenja

·      Opremljenost knjižnice knjigama i časopisima relevantnim za odsjek, te stupanj
informatizacije (računalne baze podataka knjiga i časopisa dostupnih nastavnicima i
studentima; učestalost korištenja)

·      Plan nabave opreme odsjeka za tekuću godinu *

·       Specifičnosti, eventualne promjene u organizaciji i sadržaju u odnosu na prošlu ak.
godinu

+ za sjednicu molim vas pripremite cca 20 fotografija završne izložbe

*
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